



В Ставропольском крае мужчина предстанет перед судом за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью двух знакомых, повлекшего их смерть, и кражу, совершенные более 12 лет назад



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего жителя города Зеленокумска Советского района, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего), п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража).

По данным следствия, ночью 28 октября 2005 года обвиняемый забрался в одно из домовладений в городе Зеленокумске Советского района, где из-за обиды на двух мужчин,



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

ранее оскорбивших его мать, нанес кирпичом многочисленные удары, от которых потерпевшие скончались на месте. После этого он похитил более 40 стеклянных банок с консервированными продуктами и с места происшествия скрылся, в связи с чем был объявлен в розыск.

Следователем все это время велась систематическая работа по расследованию данного уголовного дела, проведен ряд следственных и иных процессуальных действий, направленных на поимку преступника: назначен и проведен ряд судебных экспертиз, организовано взаимодействие с органом дознания, обрабатывались версии возможного местонахождения разыскиваемого.

В феврале текущего года обвиняемый по телефону звонил своей матери. Благодаря проведенному анализу телефонных переговоров, было установлено предположительное местонахождение мужчины на территории Краснодарского края, после чего он был доставлен оперативными работниками из города Краснодара в Советский межрайонный следственный отдел СУ СКР по Ставропольскому краю.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Июня 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1234750>